

Upokojenci-športniki so zborovali



Šišenski upokojenci — športniki so zborovali v tovarni DONIT v Medvodah. Iz poročil je bilo razvidno, da je bilo sodelovanje na medobčinskih in meddruštvenih tekmovanjih v preteklem letu uspešno. Število udeležencev je iz leta v leto ugodnejše. Razpravljalci pa so poudarjali, da bi kazalo število športnih disciplin popestriti.

Sandi Jesenovec

Učenci prepleskali učilnice



Učenci osnovne šole Milan Mravlje iz Dravelj so sami prepleskali učilnice in tudi temeljito očistili šolske prostore. Ob tem pa obljublajo, da bodo odslej tudi negovali polepšano bivalno okolje.

Vabilo glasbenikom

Pihalni orkester Donit Medvode vabi glasbenike (pihala in tolkala), ki bi želeli sodelovati, da pridejo ob ponedeljkih ali četrtek ob 19.30 v Dom pihalnega orkestra v Medvodah, kjer bodo dobili vse potrebne informacije.

Možnosti za sodelovanje v orkestru, dodatno izobraževanje in druge dejavnosti, so zelo dobre.

DELEGATSKI ŽAROMET

Uresničevanje kmetijskih zakonov

Delegati občinske skupščine so lansko leto kritično razpravljali o rezultatih kmetijske proizvodnje in uresničevanju kmetijske politike v našem kmetijskem prostoru. Ugotovili so, da je večja kmetijska proizvodnja pogoj za boljšo oskrbo domačega trga s hrano in uresničevanje izvoznega načrta. Prav zato so delegati smatrali, da je nujno čimprej odpraviti slabosti in napake, ki ovirajo hitrejšo rast kmetijske proizvodnje ter pri tem kritično obravnavati tudi zakone, ki urejajo odnose v kmetijstvu.

O vsem tem, kaj je do sedaj narejenega — posebno na področju kmetijske zakonodaje, so delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti razpravljali na zadnji seji. Na podlagi pripravljenih poročil so v razpravi ugotovili, da smo v preteklem obdobju uresničili določena priporočila in sklepe. V proizvodnji in odkupu pšenice so doseženi mnogo boljši rezultati od planiranih, prav tako so doseženi dobri rezultati pri proizvodnji in odkupu mleka: občinski indeks 103, republiški indeks 99,51 glede na leto 1981, zadovoljivi so tudi rezultati pri proizvodnji in izvozu mesa. Število združenih kmetov zadovoljivo narašča in s tem tudi rast družbeno-ekonomskih odnosov na vasi. Vendar pa so delegati smatrali, da je obdobje enega leta prekratko za objektivno in kvalitetno ocenjevanje dolgoročnih nalog kot so: proces združevanja dela, sredstev in zemlje, neobdelana in slabo obdelana kmetijska zemljišča, dohodkovno povezovanje, povečanje pridelkov krme na travnikih in izkoriščanje pašnih površin.

Pri obravnavi sistemskih zakonov s področja kmetijstva pa so delegati poudarili, da bi se morale spremembe in dopolnitve kmetijske zakonodaje reševati hitreje. Vse dopolnitve teh zakonov je treba ocenjevati le v luči hitrejšega uresničevanja temeljnih ciljev in nalog našega kmetijstva. Tako so delegati menili, da se nedosledno uresničuje zakon, ki ščiti kmetijsko obdelovalno zemljo. Spregovorili so o širokogrudnem podeljevanju statusa kmeta, posebno pa o nedoslednem izvajanju zakonskih določil neobdelanih in slabo obdelanih kmetijskih zemljišč ter da smo pri izvajanju ukrepov pri tem zakonu le preveč sramežljivi in neodločni. Poudarili so, da je v našem kmetijskem prostoru več kot polovica mešanih kmetij in da so lastniki le-teh delavci v združenem delu, vendar pa imajo kmetije zaščitene. Zahtevali so, da morajo pristojne službe narediti temeljito revizijo vseh zaščiteneh kmetij, saj je dobro znano, da od sprejema »Odloka o zaščiteneh kmetijah« iz leta 1976 do danes ni bil opravljen pregled zaščiteneh kmetij. Poudarili so, da bi moral biti eden od kriterijev za pridobitev zaščitene kmetije tudi element tržne proizvodnje ter kvalitetno obdelana kmetijska zemljišča.

Posebna pozornost je bila v razpravi namenjena komasaciji kot enemu od ukrepov za zmanjšanje razdrobljenosti kmetijskih zemljišč in s tem večji in cenejši kmetijski proizvodnji. Delegati so poudarili, da je strah nekaterih udeležencev — lastnikov zemljišč, da so komasacije podružbljanje zemlje, docela neutemeljen ter da premajhna pripravljena ali celo nasprotovanje lastnikov zemljišč izhaja le iz majhnega interesa do dohodka iz kmetij-

stva, saj nekmetom ne predstavlja kmetijstvo pomembnega vira dohodkov za eksistenco.

Delegati so se zavzeli za jasnejše in natančnejše komasacijske programe, ki bodo širše in odgovornejše usklajeni v občinskem prostoru med vsemi odgovornimi nosilci nalog, kar do sedaj ni bilo. Menili so, da morajo pristojne kmetijske službe takoj pričeti s pripravo novih programov komasacij in tudi s pripravo politične klime na terenu, kjer se bodo komasacije izvajale.

Na koncu so delegati poudarili, da se je aktivnost občine pri izvajanju nalog na področju kmetijstva v primerjavi s prejšnjimi leti nedvomno močno povečala. Ne glede na to ugotovitev pa je potrebno aktivnost občine, posebno pa še aktivnost družbenopolitičnih organizacij, predvsem pa krajevnih konferenc SZDL na tem področju še okrečiti.

Ludvik Vrhovec

Obisk iz Kardeljevega



V času sejma Alpe Adria je Ljubljano obiskala delegacija iz pobratenege mesta Kardeljevega, ki jo je vodil predsednik občinske skupščine Ivo Barbir. Namen obiska je bil prirediti k še boljšemu medsebojnemu sodelovanju, zlasti na področju gospodarstva. Delegacija je sprejela tudi predsednica skupščine mesta Ljubljane. V razgovorih je bilo ugotovljeno, da se sodelovanje med obema mestoma zadovoljivo razvija na izhodiščih, ki so bila dogovorjena ob obisku delegacije Ljubljane v Kardeljevem oktobra 1982.

V naši občini je delegacija obiskala več OZD; Slovín, Tovarno pletenin Rašica in Iskra TV Pržan (na sliki). V razgovorih je bilo ugotovljeno, da obstajajo konkretne možnosti za gospodarsko sodelovanje in dogovorjeno, da se pripravijo z obeh strani konkretni programi oziroma v najkrajšem času posredujejo konkretni predlogi.

Ob obisku je bila posebna pozornost posvečena tudi sodelovanju na področju preskrbe, še zlasti s povrtnino in sadjem.

Anka Tominešek